

ЗМІСТ

ПЕРЕДМОВА	3
ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ НАУКОВОГО СИМПОЗИУМУ	5
НАУКОВА ПРОГРАМА СИМПОЗИУМУ	6
ТЕОРЕТИЧНІ ТА КЛІНІЧНІ АСПЕКТИ ПЕРИНАТАЛЬНОЇ АНАТОМІЇ ОРГАНІВ ТРАВЛЕННЯ	
<i>Аниськова О.Е., Лобко П.И.</i> ЭМБРИОНАЛЬНАЯ ОК- КЛЮЗИЯ И ВРОЖДЕННЫЕ ПОРОКИ	9
<i>Ахтемійчук Ю.Т., Заволович А.Й.</i> АНАТОМІЯ ГАСТРО- ДУОДЕНАЛЬНОГО ПЕРЕХОДУ В ПЕРИНАТАЛЬНОМУ ПЕРІОДІ ОНТОГЕНЕЗУ	11
<i>Боднар Б.М., Шестобуз С.В.</i> СТАН ДІТЕЙ У ВІДДАЛЕНІ ТЕРМІНИ ПІСЛЯ ХІРУРГІЧНОГО ЛІКУВАННЯ ПРИРОДЖЕ- НОГО ПЛОРОСТЕНОЗУ	15
<i>Вацик М.М.</i> ТОПОГРАФІЯ ЛІВОЇ ПЕЧІНКОВОЇ ВЕНИ У ПЛОДІВ	15
<i>Власов В.В., Малоголовка О.А., Євчук О.С.</i> АНАТОМІЯ СТРАВОХОДУ ПЛОДА	16
<i>Гаїна Н.І.</i> КРОВОПОСТАЧАННЯ СИГМОПОДІБНОЇ ОБОДОВОЇ КИШКИ В НОВОНАРОДЖЕНИХ ДІТЕЙ	17
<i>Герасимюк І.Є., Орел Ю.М., Орел М.М.</i> МОРФОЛОГІЧНІ ЗМІНИ ПЕЧІНКИ ПЛОДІВ ПРИ ВАГІТНОСТІ, УСКЛАДНЕ- НИЙ ПЛАЦЕНТАРНОЮ НЕДОСТАТНІСТЮ ТА ВНУТРІШ- НЬОУТРОБНИМ ІНФІКУВАННЯМ	18
	18

Гнатюк М.С. КІЛЬКІСНА МОРФОЛОГІЧНА ОЦІНКА СТРУКТУРНИХ ЗМІН ПЕЧІНКИ ПРИ ПЕРИНАТАЛЬНИХ ІНФЕКЦІЯХ	19
Ластівка І.В., Підвисоцька Н.І., Антофійчук С.М. ЕПІДЕМІОЛОГІЯ ДЕЯКИХ ПРИРОДЖЕНИХ ВАД ШЛУНКОВО-КИШКОВОГО ТРАКТУ В НОВОНАРОДЖЕНИХ ДІТЕЙ ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ	20
Макар Б.Г., Марчук О.Ф., Марчук Ф.Д. ОСОБЛИВОСТІ ТОПОГРАФІЇ СТРАВОХОДУ ТА ГОЛОВНОГО СУДИННО-НЕРВОВОГО ПУЧКА ШІЇ У 7-8-МІСЯЧНИХ ПЛОДІВ	21
Околокулак Е.С., Краева М.С., Гаджиева Ф.Г. СОЧЕТАН-НЬЕ ВРОЖДЕННЫЕ ПОРОКИ РАЗВИТИЯ	22
Проняєв Д.В. МОРФОЛОГІЧНІ ПЕРЕТВОРЕННЯ КЛУБОВО-СЛІПОКИШКОВОГО СЕГМЕНТА У ПЛОДОВОМУ ПЕРІОДІ ОНТОГЕНЕЗУ	23
Слепов О.К., Гордієнко І.Ю., Сорока В.П., Чумакова Л.Ф., Бензар І.М., Джам О.П. ПЕРВИННА ПРОФІЛАКТИКА ТА ЛІКУВАННЯ ПРИРОДЖЕНИХ ВАД У НОВОНАРОДЖЕНИХ, ЯКІ ПОТРЕБУЮТЬ РАННЬОЇ ХІРУРГІЧНОЇ КОРЕКЦІЇ, В УМОВАХ ЄДИНОГО НАУКОВО-ПРАКТИЧНОГО ЦЕНТРУ	24
Слепов О.К., Сорока В.П., Бензар І.М., Яременко В.В., Джам О.П. АНАТОМО-ФІЗІОЛОГІЧНІ ПЕРЕДУМОВИ НЕОБХІДНОСТІ РАННЬОЇ ХІРУРГІЧНОЇ КОРЕКЦІЇ ПРИРОДЖЕНИХ ВАД ПЕРЕДНЬОЇ ЧЕРЕВНОЇ СТІНКИ У НОВОНАРОДЖЕНИХ	26
Слободян О.М. УЛЬТРАСОНОГРАФІЯ ЖОВЧНОГО МІХУРА НОВОНАРОДЖЕНИХ	27
Смірнова Т.В. СІМ ЧИ ДЕВ'ЯТЬ МІСЯЦІВ – КОЛИ КРАЩЕ НАРОДИТИСЯ?	28
Смолькова О.В., Яценко А.М., Яценко Л.М. ОСОБЛИВОСТІ ГІСТОГЕНЕЗУ ТКАНИН ЗУБІВ У ПЛОДІВ ВІД ЖІНОК З АРТЕРІАЛЬНОЮ ГІПОТОНІЄЮ	29
	131

<i>Товкач Ю.В., Іванчук М.А.</i> РОЗВИТОК СТРАВОХІДНО-ШЛУНКОВОГО ПЕРЕХОДУ У ПЛОДОВОМУ ПЕРІОДІ	30
<i>Шестобуз С.В., Боднар Б.М.</i> АНАЛІЗ ЕФЕКТИВНОСТІ МЕТОДІВ ДІАГНОСТИКИ ПРИРОДЖЕНОГО ПІЛОРОСТЕНОЗУ	30
АНАТОМО-КЛІНІЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІВ ТРАВЛЕННЯ ДИТЯЧОГО ВІКУ ТА НОВІ ХІРУРГІЧНІ ТЕХНОЛОГІЇ	
<i>Ахтемійчук Ю.Т., Товкач Ю.В.</i> НЕОНАТАЛЬНА АНАТОМІЯ СТРАВОХІДНО-ШЛУНКОВОГО СЕГМЕНТА	32
<i>Бевза Д.П.</i> КІЛЬКІСНЕ ВИЗНАЧЕННЯ НЕЙРОЕНДОКРИННИХ КЛІТИН АНТРАЛЬНОГО ВІДДІЛУ ШЛУНКА	34
<i>Грона В.Н., Музалев А.А., Литовка В.К.</i> НАРУШЕНИЕ ФИКСАЦИИ И ПОЛОЖЕНИЯ ТОЛСТОЙ КИШКИ КАК ПРИЧИНА КОЛОСТАЗА И ХРОНИЧЕСКИХ БОЛЕЙ В ЖИВОТЕ	35
<i>Івановська М.С., Масна З.З.</i> КОНСТИТУЦІЙНА КЛАСИФІКАЦІЯ ЦЕНТРАЛЬНИХ РІЗЦІВ ВЕРХНЬОЇ ЩЕЛЕПИ	36
<i>Дігтяр В.А., Сушко В.І., Хитрик О.Л., Бондарюк Л.М., Барсук О.М., Запорожченко А.Г., Ашкіназі Б.Г., Байбаков В.М., Лук'яненко Д.М.</i> ДОСВІД ЛАПАРОСКОПІЧНОГО ЛІКУВАННЯ КІСТОЗНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ ПАРЕНХІМАТОЗНИХ ОРГАНІВ ЧЕРЕВНОЇ ПОРОЖНИНИ	37
<i>Катеренюк І.М.</i> ВОЗРАСТНАЯ МОРФОЛОГИЯ КРУГЛОЙ СВЯЗКИ ПЕЧЕНИ	38
<i>Кривченя Д.Ю., Боднар Б.М., Шестобуз С.В.</i> ПРИСТРІЙ ДЛЯ ПІЛОРОМІОТОМІЇ	39
<i>Масна З.З., Сафонова Ю.С., Криницький Р.П.</i> ДИНАМІКА ЩІЛЬНОСТІ КІСТКОВОЇ ТКАНИНИ ЩЕЛЕП В ОНТОГЕНЕЗІ	40
<i>Нечитайло Д.Ю., Міхєєва Т.М.</i> ОСОБЛИВОСТІ ГАСТРОДУОДЕНАЛЬНИХ ЗАХВОРЮВАНЬ У ДІТЕЙ, ПЕРВИННО ГОСПІТАЛІЗОВАНИХ У ХІРУРГІЧНЕ ВІДДІЛЕННЯ	40

<i>Польовий В.П.</i> ДІАГНОСТИКА І ХІРУРГІЧНЕ ЛІКУ- ВАННЯ ТРАВМ ШЛУНКА	41
<i>Худяков О.Є., Антипов М.В., Дугадко Л.М., Руденко М.Г., Здиховський І.О.</i> АНАТОМІЧНІ ВАРІАНТИ ПЛЕОЦЕКАЛЬ- НОГО КУТА І КИШКОВА ІНВАГІНАЦІЯ	42
<i>Чешик І.А., Шестерина Е.К., Никонович С.Н., Жданович В.Н.</i> КОНСТИТУЦИОННЫЕ И ДЕРМАТОГЛИФИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ У МАЛЬЧИКОВ С ЗАБОЛЕВАНИЯМИ ЖЕ- ЛУДОЧНО-КИШЕЧНОГО ТРАКТА	43
<i>Чешик І.А., Шестерина Е.К., Никонович С.Н., Жданович В.Н.</i> СОМАТОМЕТРИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ МАЛЬЧИКОВ С ГАСТРОЭНТЕРОЛОГИЧЕСКИМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ	47
ЗАКОНОМІРНОСТІ ЕМБРІОТОПОГРАФІЇ ТА ВІКОВОЇ АНАТОМІЇ	
<i>Асфандияров Р.И., Моталин С.Б.</i> СИСТЕМА ОБЕСПЕЧЕ- НИЯ ЗАКРУЧЕННЫХ ПОТОКОВ КРОВИ НА ЭТАПАХ ПРЕНАТАЛЬНОГО ОНТОГЕНЕЗА	48
<i>Ахтемійчук Ю.Т.</i> ВНУТРІШНЬОУТРОБНА ДИНАМІКА ТОПОГРАФО-АНАТОМІЧНИХ ВЗАЄМОВІДНОШЕНЬ ДВАНАДЦЯТИПАЛОЇ КИШКИ З ОРГАНАМИ ТА СТРУК- ТУРАМИ ЧЕРЕВНОЇ ПОРОЖНИНИ	52
<i>Ахтемійчук Ю.Т., Марчук В.Ф.</i> ОСОБЛИВОСТІ ЕМБРІО- ТОПОГРАФІЇ ГОНАДОМЕЗОНЕФРИЧНОГО КОМПЛЕКСУ	55
<i>Бабуч А.П.</i> АНАТОМО-ФУНКЦИОНАЛЬНЫЕ ОСОБЕН- НОСТИ ДЕТСКОЙ СТОПЫ	56
<i>Белик О.В., Ботнаръ Т.К., Хачина Т.В., Ботнаръ Я.И.</i> ОСОБЕННОСТИ КРОВΟΣНАБЖЕНИЯ ДОБАВОЧНОЙ СЕЛЕЗЕНКИ	57
<i>Банул Б.Ю.</i> ФОРМУВАННЯ АРТЕРІАЛЬНИХ АНАСТОМО- ЗІВ ЛІКТЬОВОЇ ДІЛЯНКИ У ПЛОДІВ 4-5-МІСЯЧНОГО ВІКУ	58
<i>Вовк Ю.М., Антонюк О.П.</i> РОЗВИТОК ПАЗУХ ТВЕРДОЇ МОЗКОВОЇ ОБОЛОНКИ У ПРЕНАТАЛЬНОМУ ПЕРІОДІ ОНТОГЕНЕЗУ	58
	133

<i>Волчкевич Д.А.</i> КОРРЕЛЯЦИОННЫЕ ВЗАИМООТНОШЕНИЯ МАТОЧНОЙ АРТЕРИИ С АРТЕРИЯМИ ТАЗА	59
<i>Григанов М.В.</i> ОССИФИКАЦИЯ КОСТЕЙ ЗАПЯСТЬЯ У ДЕТЕЙ РАЗЛИЧНЫХ РАЙОНОВ АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ДАННЫМ УЛЬТРАЗВУКОВОГО ИССЛЕДОВАНИЯ	60
<i>Гузик Н.М.</i> СТАНОВЛЕННЯ СТРУКТУР РОТОВОЇ ДІЛЯНКИ В РАНЬОМУ ПЕРІОДІ ОНТОГЕНЕЗУ	62
<i>Дарий А.А.</i> МОРФОЛОГИЧЕСКИЕ АСПЕКТЫ СОСУДИСТЫХ СПЛЕТЕНИЙ ЖЕЛУДОЧКОВ ГОЛОВНОГО МОЗГА У ДЕТЕЙ	63
<i>Смельяненко Н.Р., Макара Б.Г.</i> АНАТОМІЯ НОСОВОЇ ПЕРЕГОРОДКИ У ЛЮДЕЙ ПЕРШОГО ПЕРІОДУ ЗРІЛОСТІ	66
<i>Иванцов А.В.</i> ВОЗРАСТНАЯ РЕНТГЕНАНАТОМИЯ НАДКОЛЕННИКА	67
<i>Кривецький В.В., Бобрик І.І.</i> МОРФОГЕНЕЗ ХРЕБЕТНО-РУХОВИХ СЕГМЕНТІВ У ЗАРОДКІВ ТА ПЕРЕДПЛОДІВ	68
<i>Кавун М.П.</i> МОРФОГЕНЕЗ ОБОЛОНОК ГОЛОВНОГО МОЗКУ В ПЕРЕДПЛОДОВОМУ ПЕРІОДІ ОНТОГЕНЕЗУ	69
<i>Ластівка І.В., Підвисоцька Н.І., Унгурян М.Д.</i> ЕПІДЕМІОЛОГІЯ ТА АЛГОРИТМ ДІАГНОСТИКИ МНОЖИНИХ УРОДЖЕНИХ ВАД	70
<i>Лопушняк Л.Я.</i> БУДОВА КЛИНОПОДІБНОЇ ПАЗУХИ В ЮНАЦЬКОМУ ВІЦІ	71
<i>Макара Б.Г., Процак Т.В.</i> СИНТОПІЯ СТИНОК ВЕРХНЬОЩЕЛЕПНОЇ ПАЗУХИ ЛЮДЕЙ ЗРІЛОГО ВІКУ	71
<i>Михайлов Н.Н.</i> АНАТОМИЧЕСКИЕ ОСОБЕННОСТИ ПРОКСИМАЛЬНОГО КОНЦА БЕДРЕННОЙ КОСТИ У ПЛОДОВ	72
<i>Молдавская А.А., Савищев А.В.</i> ЭМБРИОГЕНЕЗ ПОДЖЕЛУДОЧНОЙ ЖЕЛЕЗЫ И ЕЕ ТОПОГРАФО-АНАТОМИЧЕСКИЕ ВЗАИМООТНОШЕНИЯ СО СМЕЖНЫМИ ОРГАНАМИ	74

<i>Пішак В.П., Хмара Т.В., Козуб М.М., Коваль Ю.І.</i>	
ОСОБЛИВОСТІ МОРФОГЕНЕЗУ ПЕРЕДМІХУРОВОГО МІШЕЧКА НА РАННІХ СТАДІЯХ ОНТОГЕНЕЗУ	75
<i>Попелюк О.-М.В.</i> СУЧАСНІ ПОГЛЯДИ НА МОРФОГЕНЕЗ І ТОПОГРАФО-АНАТОМІЧНІ ВЗАЄМОВІДНОШЕННЯ ГОРТАНІ В ПРЕНАТАЛЬНОМУ ПЕРІОДІ ОНТОГЕНЕЗУ	76
<i>Сикирицька Т.Б.</i> ПРИКЛАДНА АНАТОМІЯ М'ЯЗІВ ОЧ- НОГО ЯБЛУКА	77
<i>Суман С.П., Гидирим Г.П., Суман А.В., Поддубный И.Г.</i> АНАТОМО-ТОПОГРАФИЧЕСКИЕ ВЗАИМООТНОШЕНИЯ СЕЛЕЗЕНОЧНЫХ СОСУДОВ С ПОДЖЕЛУДОЧНОЙ ЖЕЛЕЗОЙ	77
<i>Ташиник М.В.</i> РЕДКИЙ СЛУЧАЙ АТИПИЧНОЙ ВНУТРИОРГАННОЙ ТОПОГРАФИИ ВЕТВЕЙ ЛЕВОЙ ВЕНЕЧНОЙ АРТЕРИИ	78
<i>Усович А.К., Островская Т.А., Краснобаев В.А.</i> СТРУКТУ- РА ПРЕДСТАТЕЛЬНОЙ ЖЕЛЕЗЫ В ПЕРИНАТАЛЬНОМ ПЕРИОДЕ	79
<i>Чорнокульський С.Т., Чорнокульський І.С.</i> МОРФОФУНК- ЦІОНАЛЬНІ ОСОБЛИВОСТІ СЕЧОВО-СТАТЕВОЇ ОЧЕРЕВИНИ	81
<i>Юрченко В.П.</i> ВАРИАНТНАЯ АНАТОМИЯ АРТЕРИ- АЛЬНОГО КОЛЬЦА ЗАХАРЧЕНКО У ПЛОДОВ	81
СУЧАСНІ МЕТОДИ АНАТОМО-КЛІНІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ	
<i>Бельдій О.М.</i> МОДЕЛЮВАННЯ РИЗИКУ ВИНИКНЕННЯ КАРІЕСУ ЗУБІВ ЗА ДОПОМОГОЮ АНТРОПОМЕТРИЧ- НИХ ТА СОМАТОТИПОЛОГІЧНИХ ПОКАЗНИКІВ	83
<i>Ватаманюк В.Ф., Слободян О.М.</i> АНАТОМО-КЛІНІЧНІ АСПЕКТИ ПУПКОВОЇ ВЕНИ	85
<i>Ворошук Р.С.</i> ВОКСЕЛЬНЕ АНАТОМІЧНЕ МОДЕЛЮ- ВАННЯ НИРКОВИХ ПІРАМІД У ЛЮДЕЙ ЗРІЛОГО ТА ЛІТНЬОГО ВІКУ	85
	135

<i>Дмитрієв Д.В., Бабенков Г.Г., Коробко В.С., Зубко М.Г., Побережнік І.С., Обливач С.А., Носіков О.М.</i> ДОСВІД ЗАС- ТОСУВАННЯ ПРОПОФОЛУ ПРИ ПРОВЕДЕННІ ЕЗОФАГО- ДУОДЕНОСКОПІЙ У ДІТЕЙ ПЕРШОГО РОКУ ЖИТТЯ	87
<i>Дмитрієв Д.В., Берцун К.Т., Машиницька Т.В., Ємельяно- ва Н.І., Якимчук Н.І., Коноплицький В.С.</i> ДОСВІД ВИЗНАЧЕН- НЯ ТОЛЕРАНТНОСТІ НОВОНАРОДЖЕНИХ ІЗ ШЛУНКО- ВО-КИШКОВИМИ ЗАХВОРЮВАННЯМИ ДО ЕНТЕРАЛЬ- НОГО ХАРЧУВАННЯ В ПІСЛЯОПЕРАЦІЙНОМУ ПЕРІОДІ	88
<i>Кривченя Д.Ю., Дубровин А.Г., Притула В.П., Гришин А.А., Годик О.С., Такоєва Т.Й., Янович Л.Е., Морковкина А.Е., Коломоец І.В., Дужая Т.В.</i> ДІАГНОСТИКА ПОРТАЛЬНОЇ ГИПЕРТЕНЗИИ В ДЕТСКОМ ВОЗРАСТЕ	89
<i>Курик О.Г., Андрєєв М.Д., Баздирєв В.В.</i> ГІСТОЛОГІЧНИЙ МЕТОД ВИЗНАЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ПЕРЕДОПЕРАЦІЙ- НОГО ТЕРАПЕВТИЧНОГО ЛІКУВАННЯ РАКУ ШЛУНКА	90
<i>Макар Б.Г., Гузік Н.М., Сикирицька Т.Б., Яковець К.І., Гаїна Н.І., Ємельяненко Н.Р., Попелюк О.-М.В., Процак Т.В., Лопушняк Л.Я.</i> СПОСІБ РЕКОНСТРУЮВАННЯ АНАТОМІЧНИХ ТРУБЧАСТИХ СТРУКТУР	91
<i>Письменный В.Д., Гришин А.А., Янович Л.Е., Годик О.С.</i> РОЛЬ УЛЬТРАЗВУКОВОГО МЕТОДА В ДІАГНОСТИКЕ ПРИОБРЕТЕННОЇ КИШЕЧНОЇ НЕПРОХОДИМОСТІ У ДЕТЕЙ	91
<i>Суман С.П.</i> УСТРОЙСТВО ДЛЯ ИЗГОТОВЛЕНИЯ КОРРОЗИОННЫХ АНАТОМИЧЕСКИХ ПРЕПАРАТОВ	94
<i>Фокіна С.Є.</i> МОЖЛИВОСТІ УЛЬТРАСОНОГРАФІЧ- НОГО ВИВЧЕННЯ АНАТОМО-ФІЗІОЛОГІЧНИХ ОСОБЛИ- ВОСТЕЙ ШЛУНКОВО-КИШКОВОГО ТРАКТУ В ДІТЕЙ	96
<i>Фокіна С.Є., Нечитайло Ю.М., Безрук В.В.</i> СУЧАСНИЙ НЕІНВАЗИВНИЙ МЕТОД ОЦІНКИ МОТОРИКИ ШЛУНКО- ВО-КИШКОВОГО ТРАКТУ В ГРУДНИХ ДІТЕЙ ДЛЯ ВИЗНАЧЕННЯ АДЕКВАТНОСТІ ВИГОДОВУВАННЯ	97

<i>Яковець К.І.</i> МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ В АНАТОМІЧНО-МУ ДОСЛІДЖЕННІ БІЧНИХ СТІНОК НОСА	97
ПРОБЛЕМИ КЛІНІЧНОЇ ТА ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОЇ МЕДИЦИНИ	
<i>Аджисалієв Г.Р.</i> МОРФОФУНКЦІОНАЛЬНИЙ СТАН ШЛУНКА ПІСЛЯ ДЕСЯТИДЕННОЇ ДІЇ ГІПЕРГРАВІТАЦІЇ В ЕКСПЕРИМЕНТІ	99
<i>Бессалова Е.Ю., Шаланин В.В.</i> ОЦЕНКА ФОЛЛИКУЛО-ГЕНЕЗА ПРИ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОМ БЕСПЛОДИИ	101
<i>Власов В.В., Грешило О.О., Микитюк С.Р., Бабій І.В.</i> МЕТОДИКА ХІРУРГІЧНОГО ЛІКУВАННЯ ПАХВИННОЇ ГРИЖІ	101
<i>Власов В.В., Горобець А.О., Малоголовка О.А., Лотоцький В.В.</i> АНАЛІЗ ПОШИРЕННЯ ПАТОЛОГІЧНИХ ЗМІН ПІДШЛУНКОВОЇ ЗАЛОЗИ ЗА ДАНИМИ ПАТОМОРФОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ	103
<i>Грицуляк В.Б.</i> ЗМІНИ В КРОВОНОСНИХ СУДИНАХ І ПАРЕНХІМІ ЯСЧКА ЗА УМОВ ПРЯМОЇ ПАХВИННОЇ ГРИЖІ В НЕОПЕРОВАНИХ ЧОЛОВІКІВ	104
<i>Грона В.Н., Мальцев В.Н., Щербинин А.А., Щербинин А.В., Гриненко Д.В., Фоменко С.А., Марков С.Е.</i> ЭКСТРАКОРПОРАЛЬНАЯ АНТИБИОТИКОТЕРАПИЯ У ДЕТЕЙ С ПОРОКАМИ РАЗВИТИЯ ПОЧЕК И МОЧЕТОЧНИКОВ	105
<i>Жмурик В.В., Кухар І.Д.</i> АНТРОПОМЕТРИЧНІ ОСОБЛИВОСТІ ЛЮДЕЙ ПЕРШОГО ПЕРІОДУ ЗРІЛОГО ВІКУ, ХВОРИХ НА ІНСУЛІНОЗАЛЕЖНИЙ ЦУКРОВИЙ ДІАБЕТ	106
<i>Грона В.Н., Фоменко С.А., Мальцев В.Н., Щербинин А.В., Лепихов П.А., Щербинин А.А., Марков С.Е.</i> ЛИМФОТРОПНЫЙ СПОСОБ ВВЕДЕНИЯ ПРЕПАРАТОВ ПРИ ЛЕЧЕНИИ ЗАБОЛЕВАНИЙ, ПРОЯВЛЯЮЩИХСЯ СИНДРОМОМ "ОТЕЧНОЙ И ГИПЕРЕМИРОВАННОЙ МОШОНКИ"	108
<i>Івасюк І.Й.</i> ВПЛИВ ГОСТРОЇ ДОЗОВАНОЇ МЕХАНІЧНОЇ ТРАВМИ СІМ'ЯНИКІВ НА СПЕРМАТОГЕНЕЗ	109
	137

<i>Красний Р.Я., Грицко І.Я., Кордис Б.Д., Стадник О.Є.</i> АРХІТЕКТОНІКА КРОВОНОСНОГО РУСЛА ТОВСТОЇ КИШКИ ПРИ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНОМУ ЦУКРОВОМУ ДІАБЕТИ	110
<i>Курик О.Г., Андреев М.Д., Баздирев В.В.</i> УЛЬТРАСТРУК- ТУРНІ ПРОЯВИ ЛІКУВАЛЬНОГО ПАТОМОРФОЗУ РАКУ ШЛУНКА ПРИ ІНТРАТУМОРАЛЬНІЙ ХІМІОТЕРАПІЇ	111
<i>Курик О.Г., Андреев М.Д., Баздирев В.В., Онуфрійчук Ю.П.</i> ВПЛИВ ПЕРЕДОПЕРАЦІЙНОЇ СЕЛЕКТИВНОЇ ВНУТРІШНЬО- АРТЕРІАЛЬНОЇ ПОЛХІМІОТЕРАПІЇ У ПОЄДНАННІ З ПРО- МЕНЕВОЮ ТЕРАПІЄЮ НА МОРФОЛОГІЧНИЙ СТАН АДЕНОКАРЦИНОМ ШЛУНКА	112
<i>Курик О.Г., Андреев М.Д., Баздирев В.В., Онуфрійчук Ю.П.</i> СТУПІНЬ КОЛОНІЗАЦІЇ HELICOBACTER PYLORI СЛИЗО- ВОЇ ОБОЛОНКИ ШЛУНКА ПРИ ВИРАЗЦІ У ДІТЕЙ	113
<i>Курик О.Г., Суходоля А.І., Гуменюк А.І.</i> МОРФОЛОГІЧНЕ ОБГРУНТУВАННЯ УСКЛАДНЕНЬ ПОСТБУЛЬБАРНОЇ ДУОДЕНАЛЬНОЇ ВИРАЗКИ	114
<i>Мацюк Я.Р., Карчевский А.А., Михальчук Е.Ч.</i> ПРОТЕК- ЦІЯ УРСОФАЛЬКОМ МОРФОФУНКЦІОНАЛЬНИХ ИЗМЕНЕНИЙ ЭКЗОКРИНОЦИТОВ ЖЕЛУДКА У ПО- ТОМСТВА, РОДИВШЕГОСЯ ОТ САМОК С ЭКСПЕРИ- МЕНТАЛЬНЫМ ХОЛЕСТАЗОМ	115
<i>Мостовой С.О., Пикалюк В.С.</i> ВЛИЯНИЕ ПРЕПАРАТА МАГНЕВ6 НА РАННИЕ СРОКИ РЕПАРАТИВНОГО ОСТЕО- ГЕНЕЗА НИЖНЕЙ ЧЕЛЮСТИ	117
<i>Пархоменко О.В., Мельник Н.О., Чайковський Ю.Б.</i> ЗМІНИ СПИННОГО МОЗКУ, КОРИНЦІВ ТА СПИННОМОЗ- КОВИХ ВУЗЛІВ ПРИ МОДЕЛЮВАННІ КОРИНЦЕВО- СУДИННОГО СИНДРОМУ	118
<i>Плегуца О.М., Кулачек Ф.Г., Сидорчук Р.І.</i> ЗМІНИ ДЕ- ЯКИХ ПОКАЗНИКІВ ГОМЕОСТАЗУ У ХВОРИХ НА НЕК- РОТИЧНИЙ ПАНКРЕАТИТ	119

<i>Плегуца О.М., Сидорчук Р.І.</i> МІКРОФЛОРА ПАНКРЕО-НЕКРОЗУ	120
<i>Полякова Т.В.</i> ВИЗНАЧЕННЯ МОРФОФУНКЦІОНАЛЬНОЇ АКТИВНОСТІ КЛІТИННИХ СТРУКТУР ПЕРИФЕРИЧНОГО ЦИТОТРОФОБЛАСТУ В ПЛАЦЕНТІ ПРИ ЦУКРОВОМУ ДІАБЕТІ	121
<i>Польова С.П., Крупенна Ю.В., Малетич О.Д., Маланчук М.С.</i> ДІАГНОСТИКА ПОРУШЕНЬ СТАТЕВОГО РОЗВИТКУ ДІВЧАТОК, ІНФІКОВАНИХ МІКОБАКТЕРІЯМИ ТУБЕРКУЛЬОЗУ	122
<i>Решетілова Н.Б.</i> МОРФОЛОГІЧНІ ЗМІНИ ГОЛОВНОГО МОЗКУ ПІД ВПЛИВОМ ВІРУСНИХ ІНФЕКЦІЙ	122
<i>Русіна С.М.</i> ПСИХОЛОГІЧНІ ПРОБЛЕМИ ПІДЛІТКОВОГО ВІКУ: РЕГІОНАЛЬНИЙ АСПЕКТ	123
<i>Семенова Т.В., Жук І.В., Жиляев Р.А.</i> ОСТРЫЙ АППЕНДИЦИТ И ЕГО ПРОЯВЛЕНИЯ	124
<i>Федченко С.Н., Кондаурова А.Ю.</i> СТРУКТУРНО-МЕТАБОЛИЧЕСКИЕ РЕАКЦИИ ЭПИТЕЛИОЦИТОВ СЛИЗИСТОЙ ОБОЛОЧКИ ЖЕЛУДКА НА ВВЕДЕНИЕ ЗОЛЕДРОНОВОЙ КИСЛОТЫ В ЭКСПЕРИМЕНТЕ	126
<i>Чалбаи Д.А., Шкрадюк А.В., Бессалова Е.Ю.</i> ВЛИЯНИЕ ПОПЕРЕЧНО-НАПРАВЛЕННЫХ ПЕРЕГРУЗОК НА СОСУДИСТУЮ СИСТЕМУ ПЕЧЕНИ В ЭКСПЕРИМЕНТЕ	127
<i>Червінська М.Є., Рачкевич Л.В., Кашилюк Н.І., Додолова І.К.</i> ЗМІНИ КЛІТИННИХ ТА НЕКЛІТИННИХ ЕЛЕМЕНТІВ СЛИЗОВОЇ ОБОЛОНКИ ШЛУНКА ПРИ ДІЇ ЕТАНОЛУ	128
<i>Чундак С.С., Вайнагій О.М.</i> КОЛИВАННЯ РІВНЯ МІКРОЕЛЕМЕНТІВ У КРОВІ ПРИ СИНДРОМІ ДІАБЕТИЧНОЇ СТОПИ	129